GWOZDZ KRETARZOWY ChFN
TROCHANTERIC NAIL ChFN
BEPTE/IbHbI CTEPXKEHb ChFN

Charfix Femoral Nail

. Tytan, Titanium, TutaH
3.2104.600-615

Tytan, Titanium, TutaH
Tytan, Titanium, Tutan 3.2104.600-615
3.2106.008

200

Gwintowany otwdr blokujacy
Threaded locking hole
Brokupytolee oteepcTue ¢

Hape3Koi pe3bbbl.

Tytan, Titanium, Tutax

3.1654.030-060

Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.030-060

B RERG Wi
lub, or, nu6o lub, or, nu6o
(Wi s

Tytan, Titanium, TutaH

3.1657.030-060

Tytan, Titanium, TutaH

3.1657.030-060
W

Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.030-060

|

Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.030-060

KOMMNPEeCCUOHHbIN MeTo

MeTo C aHTUPOTaUMOHHbBIM 6onTtom

metoda z pinem antyrotacyjnym

method with anti-rotate pin

©
£2
=
3]
2E
ot
g‘c
]
C®
X ¢
g9
8 s
5§
€ 0




O

GWOZDZ KRETARZOWY ChFN
TROCHANTERIC NAIL ChFN

BEPTEJIbHbIV CTEPKEHb ChFN

Tytan, Titanium, TutaH
L lg| a125° t a130° 1 1350
[mm] 1 1
180 10 3.4864.180 ' 3.4876.180 ! 3.4888.180
200 3.4864.200 ' 3.4876.200 ' 3.4888.200
180 1 3.4865.180 ' 3.4877.180 ! 3.4889.180
200 3.4865.200 ' 3.4877.200 ' 3.4889.200
180 12 3.4866.180 ' 3.4878.180 ! 3.4890.180
200 3.4866.200 i 3.4878.200 i 3.4890.200
Zalecane
Suggested
PeKomeHnythle
dostepne
available @
AOCTYNHbIE
J[mm .
skok, pitc[h, u.|a]r1 mm 10+12
L [mm .
skok, pitc[h, ma:!' 5 mm 180+240
Tytan, Titanium, Tutan 210|211 |12
kolory, colours, useta . . I:'

Charfix Femoral Nail

40.4687.200

Statyw do gwozdzi kretarzowych ChFN -

(komplet z puszka bez implantéw)

Stand for trochanteric nails ChFN -

(set with a box without implants)

MoacTtaBka AnA BepTenbHbIX CTEPXHEN — KOMMNIEKT
(KOMNIEKT ¢ KOHTeHepoM 6e3 MMNNaHTaToB)




GWOZDZ KRETARZOWY DLUGI ChFN
TROCHANTERIC NAIL LONG ChFN
BEPTE/IbHbI CTEPXKEHb LI,J'II/IHchII7I ChFN

harfix Femoral Nail

Tytan, Titanium, Tutan r i

3.2104.600-615

Tytan, Titanium, Tutax

3.2106.008

Tytan, Titanium, Tutan

3.2104.600-615

KOMMNPECCUOHHbIN MeTo
MeTo4 C aHTUPOTALUMOHHBIM 6onTtom

metoda z pinem antyrotacyjnym

metoda kompresyjna
compression method
method with anti-rotate pin

Tytan, Titanium, Tutan Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.030-080 5553 3.1654.030-080 S55%
B SRR g % gg B EEARRRER g % gg
Tytan, Titanium, TutaH 3 E L% § Tytan, Titanium, TuTan 3 E L% §
3.1657.030-080 3.1657.030-080

Wesssmmmn e ——

lub, or, nuGo J@:@ lub, or, nn6o 1 J

Tytan, Titanium, TuTan L Tytan, Titanium, TuTaH

3.1654.030-080 3.1654.030-080

prawy, right, npasbiii lewy, left, neBbI




GWOZDZ KRETARZOWY DLUGI ChFN
TROCHANTERIC NAIL LONG ChFN
HbI ChFN

harfix Femoral Nail

BEPTEJIbHbIV CTEPXKEHb AJINHE

O

1
a 125° ! a 130° ] a 135°
L o lewy, left | prawy, right, | lewy, left | prawy, right, ! lewy, left | prawy, right,
[mm] nesbln npasbli 1| neBbl npasbld 1 neBbl npasbIin
340 3.4927.340 | 3.4926.340 : 3.4951.340 | 3.4950.340 : 3.4975.340 | 3.4974.340
360 .3.4927.360 | 3.4926.360 : 3.4951.360 | 3.4950.360 ! 3.4975.360 | 3.4974.360
380 |10| 3.4927.380 | 3.4926.380 ! 3.4951.380 | 3.4950.380 ! 3.4975.380 | 3.4974.380
400 .3.4927.400 | 3.4926.400 : 3.4951.400 | 3.4950.400 : 3.4975.400 | 3.4974.400
420 3.4927.420 | 3.4926.420 ' 3.4951.420 | 3.4950.420 ' 3.4975.420 | 3.4974.420
340 3.4929.340 | 3.4928.340 ! 3.4953.340 | 3.4952.340 : 3.4977.340 | 3.4976.340
360 .3.4929.360 | 3.4928.360 : 3.4953.360 | 3.4952.360 ! 3.4977.360 | 3.4976.360
380 [11| 3.4929.380 | 3.4928.380 ! 3.4953.380 | 3.4952.380 ! 3.4977.380 | 3.4976.380
400 .3.4929.400 | 3.4928.400 : 3.4953.400 | 3.4952.400 : 3.4977.400 | 3.4976.400
420 3.4929.420 | 3.4928.420 ' 3.4953.420 | 3.4952.420 ' 3.4977.420 | 3.4976.420
340 3.4931.340 | 3.4930.340 ! 3.4955.340 | 3.4954.340 ! 3.4979.340 | 3.4978.340
360 .3.4931.360 | 3.4930.360 ! 3.4955.360 | 3.4954.360 ! 3.4979.360 | 3.4978.360
380 |12| 3.4931.380 | 3.4930.380 ! 3.4955.380 | 3.4954.380 ! 3.4979.380 | 3.4978.380
400 .3.4931.400 | 3.4930.400 : 3.4955.400 | 3.4954.400 : 3.4979.400 | 3.4978.400
420 3.4931.420 | 3.4930.420 1 3.4955.420 | 3.4954.420 @ 3.4979.420 | 3.4978.420
Zalecane
Suggested
PeKOMeH,ClyeMble
dostepne
available @
AOCTYNMHbIe
J[mm .
skok, pitc[h, m.:-]1r1 mm 10+12
L [mm .
skok, pitc[h, ma:!' 5mm 280+480
Tytan
Titanium @10 | 911 | @12
TuTtaH
nesbin
npasbilit
kolory, colours, useta




ELEMENTY BLOKUJACE
LOCKING ELEMENTS
BJTIOKVNPYIOLLUE SJIEMEHTDbI

Charfix Femoral Nail

CHARFIX o e

Wkret blokujacy 95,0
Distal screw @5.0
Bnokupyrowmin BUHT 35,0

S35

Y
4

Wkret blokujacy 94,5
Distal screw @4.5
Bnokupyrowmit BUHT 94,5

Sruba zaslepiajaca M12x1,75
End cap M12x1.75
BuHT cnenon M12x1.75

Sruba zaslepiajaca M8x1,25

End cap M8x1,25

BuHT cnenon M8x1,25

Nr katalogowy,
Catalogue no.,
Nepmokar |

:I'ytan,
Titanium,

50 | 3.1654.050
55 | 3.1654.055

60 | 3.1654.060
65 | 3.1654.065

70 | 3.1654.070
75| 3.1654.075

80 | 3.1654.080

dostepne, available,
AOCTYMHbIE

[mm]

L | 16+100

y
| Nr katalogowy, Nr katalogowy, Nr katalogowy,
Catalogue no., Catalogue no., Catalogue no.,
Ne no Kar. Ne no kar. Ne no Kar.
Tytan, L T'.tr:rt\?nh L T_':'yta_\n,
itani Itanium, itanium,
A TI:'aMr':'Iau: ' (mml Tutan [mm] Tutan
0 | 3.2104.600 30 | 3.1654.030 30 | 3.1657.030
+5 | 3.2104.605 /35| .3.1654.035 35| 3.1657.035
+10| 3.2104.610 40 | 3.1654.040 40 | 3.1657.040
+15| 3.2104.615 45| 3.1654.045 45 | 3.1657.045

50 | 3.1657.050
55 | 3.1657.055.
60 | 3.1657.060
651 3.1657.065.
70 | 3.1657.070
75 | 3.1657.075

80 | 3.1657.080

dostepne, available,
[O0CTynHble

16 + 100

TutaH

+3 | 3.2104.003

Nr katalogowy,
Catalogue no.,
Ne no kar.
Tytan,
Titanium,
TuTaH

3.2106.008

S4
Sruba kompresyjna M8x1,25
Compression screw M8x1.25
BuHT komnpeccuoHHbin M8x1,25

Sruba zespalajaca kaniulowana z kotnierzem @6,5/@3
Join cannulated screw with collar 96.5/33
®uUKCaUMOHHbIW KaHIONUMPOBaHHbIN BepTerbHbIA BUHT C BOPOTHUKOM B6,5/03

S4

Nr katalogowy,
Catalogue no.,
Ne ro kar.

Sruba zespalajaca kaniulowana z kotnierzem @11/@3
Join cannulated screw with collar @11/33
DUKCaLMOHHbIW KaHIONMUPOBaHHbLIN BepTerbHbIA BUHT C BOPOTHUKOM @11/G3

L Tytan,
Titanium,
(mm] TutaH L

70 {3.1935.070 [< >

75 |3.1935.075 -
80 |3.1935.080 e ——

85 13.1935.085

90 |3.1935.090 Nr katalogowy,
95 13.1935.095 Catalogue no,,
100/ 3.1935.100 Ne no kar.
105/3.1935.105 L[ pvan
110 3.1935.110 mml|
115]3.1935.115

——————————————————————— 70 | 3.1938.070
120]3.1935.120 75 |3.1938.075

80 |3.1938.080
85 |3.1938.085

90 | 3.1938.090
95 |3.1938.095

3.1938.100
3.1938.105

3.1938.110
3.1938.115

3.1938.120




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI KRETARZOWYCH ChFN 40.5520.600
INSTRUMENT SET FOR TROCHANTERIC NAILS ChFN 40.5520.600
WHCTPYMEHTbI 419 BEPTE/IbHbIX CTEPXXHEW ChFN 40.5520.600

Charfix Femoral Nail

Lp.

Ne

Nazwa Name Ha3sBaHue

Szt.
Pcs.

Nr katalogowy
Catalogue no. Ne
o Kar.

Ramig celownika
Targeter arm
Mneyo ueneHanpasuTens

40.5541.000

Celownik 120/130
Targeter 120/130
LleneHanpasutens 120/130

40.5542.100

Celownik 125/135
Targeter 125/135
Llenenanpasutens 125/135

40.5543.100

Celownik dalszy D
Distal targeter D
LleneHanpasutens guctanbHbin [

40.5546.000

Prowadnica do wiertta 14/12
Drill guide 14/12
Hanpaswutens ceepna 14/12

40.5544.100

Prowadnica ochronna 12/2,8
Protective guide 12/2.8
Hanpasutenb-npotekTop 12/2,8

40.5545.100

Sruba faczaca M12x1,75 L-34
Connecting screw M12x1.75 L-34
BuHT coeamHuTenbHbii M12x1,75 L-34

40.5547.000

Prowadnica wiertta 9,0/7,0
Drill guide 9.0/7.0
HanpaswuTenb ceepna 9,0/7,0

40.5537.100

Prowadnica ochronna 7,0/2,8
Protective guide 7.0/2.8
Hanpaswutenb-npotektop 7,0/2,8

40.5538.100

10

Wiertto ze skalg 3,5/350
Drill with scale 3.5/350
CBeprno ¢ M3MepuUTerbHON LLKanomn
3,5/350

40.5339.001

1

b1
a3

Prowadnica wiertta 7/3,5
Drill guide 7/3.5
Hanpaswutens ceepna 7/3,5

40.5511.100

12

2 |

Prowadnica ochronna 9/7
Protective guide 9/7
Hanpaswutenb-npotektop 9/7

40.5510.100

13

Klucz kompresyjny
Compression wrench
Kntoy KOMNpeCcCcoHHbIN

40.5532.300

14

Srubokret $3,5
Screwdriver S3.5
OtBepTka S3,5

40.5525.000

15

Srubokret kaniulowany S4
Cannulated screwdriver S4
OTBepTKa kaHonMpoBaHHas S4

40.5524.000

16

Wiertto 6,5 Drill 6.5
Csepno kaHtonnposaHHoe 6,5

40.5529.000

17

Wiertto stopniowe 11/6,5
Gradual drill 11/6.5
CBepro KaHInNMpoBaHHOE 2-rpag.
11/6,5

40.5528.000




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI KRETARZOWYCH ChFN 40.5520.600
INSTRUMENT SET FOR TROCHANTERIC NAILS ChFN 40.5520.600
WHCTPYMEHTbI AN1A BEPTE/IbHbIX CTEPXXHEW ChFN 40.5520.600

Charfix Femoral Nail

Lp. Szt. Nr katalogowy
No. Nazwa Name Hassanue Pcs. Catalogue no. N2
Ne L. o Kat.
Whkretak S10 z pilotem
18 __- Screwdriver S10 with pilot 1 40.5521.000
OTtBepTka S10 ¢ HanpasuTenem
19 F Pobijak Mallet Mpo6oiiHuk 1 40.3667.000
Klucz S10
20 o Wrench S10 1 40.5526.100
Kntoy S10
Whijak-wybijak
21 _ Impactor-extractor 1 40.5507.000
MmnakTop-akcTpakTop
Szydio wygiete 8,0
22 Curved awl 8.0 1 40.5523.000
LLinno n3orHyToe 8,0
Prowadnica ochronna 20,0/17,0
23 Protective guide 20.0/17.0 1 40.4711.000
Hanpaswutenb-npotektop 20,0/17,0
Prowadnica 17,0/2,8
24 °=q Guide 17.0/2.8 1 40.4712.100
Hanpasutens 17,0/2,8
Ustawiak 9/4,5
25 e Set block 9/4.5 NHcTpymeHT 2 40.5533.000
yCTaHOBOYHbI 9/4,5
Wiertto kaniulowane 17,0
26 T —— Cannulated drill 17.0 1 40.4715.000
Caepno kaHtonuposaHHoe 17,0
tacznik wybijaka M12x1,75
27 ,——— Connector of extractor M12x1.75 | 1 | 40.4731.000
CoeguHutenb M12x1,75
28 H Trokar 2,8 Trocar 2.8 Tpoakap 2,8 1 40.5527.000
29 | ————— Trokar 6,5 Trocar 6.5 Tpoakap 6,5 1 40.5534.000
Wzorzec dtugos$ci wkretdw
30 ~—eres. Screw length measure 1 40.5530.000
W3mepuTenb ANUHbI BUHTOB
Wzorzec diugosci $rub kaniulowanych
- Cannulated screw length measure
e i e . .
31 M3mepuTenb AnvHbl KaHIONMPOBAHHBIX 1 40.4724.000
BUHTOB
Wzorzec dtugosci gwozdzi Nail length
S T S T T oy E .
32 measure V1amepuTenb ANHbI CTEPXKHS 1 40.4798.500
Prowadnica rurkowa Teflon pipe guide
33 Tpy6ka-Hanpasuens 1 40.1348.000
Drut prowadzacy 3,0/580
34 Guide rod 3.0/580 1 40.3925.580
Mposonoka Hanpasnstowas 3,0/580
Drut prowadzacy 2,8/385
35 Guide rod 2.8/385 4 40.5531.000

MpoBonoka Hanpasnstowas 2,8/385




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI KRETARZOWYCH ChFN 40.5520.600
INSTRUMENT SET FOR TROCHANTERIC NAILS ChFN 40.5520.600
WHCTPYMEHTbI 419 BEPTE/IbHbIX CTEPXXHEW ChFN 40.5520.600

Charfix Femoral Nail

Lp. Szt. Nr katalogowy
No. Nazwa Name Ha3BaHue Pcs. Catalogue no. Ne
Ne L. no Kar.

Raczka Steinmanna
36 Steinmann handle 1 40.0987.200

Pyuka LTenHmaHHa

Klucz przegubowy S4
37 g ! Wrench for self-aligning joint S4 1 40.5540.000

Kntoy wapHupHbin S4

Statyw na instr. do gw.kretarzowych
38 ChFN Stand 1 40.5549.600
MNoacTaBka




[k
-

czotowy
leading
nepegosoe

ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
MHTPAMEOYAPHBIE CBEPJTIA

—

DIN with coupling nut

40.xxxx.300

e ———

Harris

e —

DIN without coupling nut

40.xxxx.400

m— —r

Hudson

04.58

< L >
DIN z nakretk DIN bez nakretki .
withv nu? : withoutvnuet AO Harris Hudson Strykc_arll"ilnillzmer /
%] L C ramkom 6e3 ranku
[mm] | [mm] Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne ro kar. Ne ro kar. Ne no kar.

6,0 | 390 | 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6,5 /390 | 40.5104.000 | 40.5104.100 | 40.5104.200 | 40.5104.300 | 40.5104.400 | 40.5104.500
7,0 | 390 | 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7,5]390 | 40.5105.000 | 40.5105.100 | 40.5105.200 | 40.5105.300 | 40.5105.400 | 40.5105.500
8,0 (480 | 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8,5 /480 | 40.5106.000 | 40.5106.100 | 40.5106.200 | 40.5106.300 | 40.5106.400 | 40.5106.500
9,0 (480 | 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9,5 1480 | 40.5107.000 | 40.5107.100 | 40.5107.200 | 40.5107.300 | 40.5107.400 | 40.5107.500
10,0| 480 | 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10,5/ 480 | 40.5108.000 | 40.5108.100 | 40.5108.200 | 40.5108.300 | 40.5108.400 | 40.5108.500
11,0| 480 | 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11,5]480 |  40.5109.000 | 40.5109.100 | 40.5109.200 | 40.5109.300 | 40.5109.400 | 40.5109.500
12,0 480 | 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
12,5/ 480 | 40.5110.000 | 40.5110.100 | 40.5110.200 | 40.5110.300 | 40.5110.400 | 40.5110.500
13,0| 480 | 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13,5/ 480 | 40.5111.000 | 40.5111.100 | 40.5111.200 | 40.5111.300 | 40.5111.400 | 40.5111.500
14,0| 480 | 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
14,5/ 480 | 40.5112.000 | 40.5112.100 | 40.5112.200 | 40.5112.300 | 40.5112.400 | 40.5112.500
15,0/ 480 | 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
15,5| 480 | 40.5114.000 | 40.5114.100 | 40.5114.200 | 40.5114.300 | 40.5114.400 | 40.5114.500
16,0/ 480 | 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16,5| 480 | 40.5116.000 | 40.5116.100 | 40.5116.200 | 40.5116.300 | 40.5116.400 | 40.5116.500
17,01 480 | 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17,5| 480 | 40.5118.000 | 40.5118.100 | 40.5118.200 | 40.5118.300 | 40.5118.400 | 40.5118.500
18,01 480 | 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500

dostepne typy zamocowan ¢ available connections sgocTynHble TUMNbI COEAUHEHWIA
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200

o —

AO

40.xxxx.500

———

Stryker / Zimmer / Trinkle




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/TIA

[hM

typ osteo
- osteo
TWMN OCTEO
it === T p—— -i——'*’_:_'
< L >
DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut
[} L C ramkom [%] L C ramkom (1] L C ramkon
[mm] | [mm] | Nr katalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nrkatalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nr katalogowy, Catalogue no.
Ne o kar. Ne no kar. Ne no kar.
6,0 | 390 40.3850.000 10,5| 480 40.3859.000 15,0 480 40.3868.000
6,5(390|  40.3851.000  |11,0/480 40.3860.000 | 1551480 | 40.3869.000
7,0 | 390 40.3852.000 11,5 480 40.3861.000 16,0 480 40.3870.000
17,5390 | 40.3853.000 | 12,0/480 | 40.3862.000 | 16,5/480 | - 40.3871.000
8,0 | 480 40.3854.000 12,5| 480 40.3863.000 17,0 480 40.3872.000
85 (480 |  40.3855.000 | 13,01 480 |  40.3864.000 | 17,51480| 40.3873.000
9,0 | 480 40.3856.000 13,5| 480 40.3865.000 18,0 480 40.3874.000
95480 |  40.3857.000 | 14,0/480| 40.3866.000 | | |
10,01 480 40.3858.000 14,5| 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki
(komplet z kontenerem)
Stand for reamers (set with container)
MoacTtaBka Ans MHTPaMEAYNNsIPHbLIX CBEPEN
(KOMMNEeKT C KOHTENHePOoM)

Pokretto

40.5762.200 Hand wheel
PykosaTka
Wktadka statywu na rozwiertaki 40.3232

(tylko taca wewnetrzna)
Stand insert for reamers
(internal tray only)

Prowadnica ochronna
Protective guide

Bknagbiw Ans nogctasky ons
MHTpaMenynmnAapHbIX CBépeJ'I Hal'lpaBl/lTeJ'lb-l'lpOTeKTOp A
Drut prowadzacy (TONbKO BHYTPEHHWI1 NOAHOC) 40.6375 Oy
Guide rod 40.5762.300
Cnuua-HanpaBuTenb Q
A
< L ) —
@ [mm] L [mm] D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar. Y
1,8 600 4 40.4749.600
2,5 500 5 40.4747.500 ]
3,0 700 5 40.3929.000 £ EA
g €
8 8
. 1000 t _
@ [mm] L [mm D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
3,0 1000 5 40.3930
_ L
@ [mm] L [mm Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
3,0 600 40.3925
3,5 600 40.3926
4,0 600 40.3927
5,0 600 40.3928



